
 

 

Администрация и коллектив МАДОУ детский сад 8  2 раза в год проводят социологический 

опрос с целью изучения мнения родителей воспитанников об условиях и качестве деятельности 

детского сада. Опрос осуществляется в форме анкетирования.  

Далее представлены сводные результаты анкетирования, проведённого в МАДОУ детский сад 8 

в сентябре 2019:  

1) 91%  родителей считают, что на официальном сайте детского сада размещена полная 

информация о деятельности детского сада, 89 % считают её актуальной; 

2) 98 % родителей отметили, что всегда могут связаться с воспитателями и/или администрацией  

по телефону, 79% -посредством электронных  серверов, представленных на официальном 

сайте; 

3) 86% полностью удовлетворены набором бесплатных дополнительных образовательных 

услуг, 93%- набором платных дополнительных образовательных услуг, предлагаемых в 

детском саду; 

4) 95% считают, что в детском саду созданы хорошие условия для воспитания детей с 

ограниченными возможностями и инвалидов; 

5) 98% опрошенных отметили, что воспитатели и члены администрации детского сада вежливы 

и доброжелательны; 99% считают их компетентными специалистами и профессионалами; 

6)  98% видят, что их детям нравится ходить в детский сад, где они развиваются; 

7) 98% родителей считают, что воспитатели всегда дают полезные и нужные советы, связанные 

с развитием их ребёнка; 

8) 99% полностью удовлетворены материально-техническим обеспечением детского сада; 

9) 99% полностью удовлетворены качеством образования и воспитания ребёнка в детском саду 

считают, где созданы комфортные условия для детей; 

10) 99 % готовы рекомендовать родственникам и знакомым отдать своих детей в тот детский 

сад, куда ходит их ребёнок. 

 

                 Родителями также  были даны рекомендации в адрес администрации по расширению      

перечня платных дополнительных услуг. 

 

 

 


